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Aanleiding

Op 5 december 2024 heeft de Kamer ingestemd met een motie van het lid Van

Zanten (BBB), die de regering verzoekt tot intrekking van de eenmalige

investering van €3,6 miljoen ten behoeve van sociale veiligheid bij de NPO. Naar

aanleiding van motie heeft u besloten om deze extra middelen niet toe te kennen.

Hierover informeert u de Kamer per brief. Met deze nota leggen wij deze brief aan

u voor ter akkoord.

Geadviseerd besluit

·        Gaat u akkoord met de inhoud van deze brief en verzending aan de

Kamer?

Kernpunten

·        Tijdens het mediabegrotingsdebat van 2 december jl. heeft het lid Van

Zanten (BBB) bovengenoemde motie ingediend. Deze motie heeft u

ontraden. De Kamer heeft op 5 december jl. ingestemd met deze motie en

u heeft hierop besloten deze motie uit te voeren.

·       Op 12 december jl. heeft een overleg plaatsgevonden met de NPO over de

consequenties van dit besluit.

·       In de brief geeft u aan dat u het van belang vindt dat het overkoepelende

plan van aanpak van de NPO en de omroepen alsnog wordt uitgevoerd.

·       De NPO geeft aan dat het de kosten voor het plan van aanpak in 2024

dekt uit reserves en dat het in 2025 doorwerkt op de programmering en

daarmee raakt aan de uitvoering van de publieke-mediaopdracht.

·       Op 29 november heeft het lid Martens-America (VVD) Kamervragen

gesteld over de toekenning van de extra middelen aan de NPO voor

sociale veiligheid. De antwoorden op deze vragen worden tegelijktijdig

met deze brief aan de Kamer gezonden.

Toelichting

-      In de brief geeft u aan dat u in gesprek bent geweest met de NPO en dat

de NPO aangeeft dat de uitvoering van het plan hoge prioriteit blijft

houden.

-     De NPO geeft aan dat de rapportage van het Commissariaat voor de Media

en de reflectie van de regeringscommissaris seksueel grensoverschrijdend

gedrag en seksueel geweld laten zien dat er meer inspanningen nodig zijn

om de sociale veiligheid te verbeteren.
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-      U geeft aan dat het besluit om de middelen niet beschikbaar te stellen,

leidt tot keuzes bij de NPO en de omroepen die ook de programmering

raken.

-     De maatregelen uit het plan van aanpak zijn grotendeels overkoepelend

van aard en komen ten behoeve van de gehele publieke omroep. Een deel

van de maatregelen waarvoor extra middelen nodig waren, zijn gericht op

de interne organisaties van alle individuele omroepen (bv. de ontwikkeling

van een aanpak voor de opvolging van signalen en meldingen en de

versterking van de RvT’s). Voor laatstgenoemde maatregelen geldt dat de

omroepen hier nu zelf middelen beschikbaar voor moeten stellen.

-     De NPO verwacht dat de meeste omroepen de kosten voor 2024 uit hun

reservepositie kunnen opvangen. Bij enkele kleine omroepen kan dit tot

problemen leiden.

-     U geeft ten slotte aan dat u verwacht dat de betrokken partijen zich

binnen de mogelijkheden maximaal blijven inzetten om de plannen voor

sociale veiligheid tot uitvoering te brengen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.
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